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Ao quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão Ordinária, 

sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores vereadores: Ademir de 

Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino 

José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e 

Solange Maria de Assis. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta Casa. Em seguida, o 

Presidente solicita ao Assessor Jurídico para que realize a leitura da ata da sessão anterior. 

Concluída a leitura, a ata foi colocada em discussão, ocasião em que o Vereador Fabiano 

solicita uma pequena correção em sua fala. Após a devida correção, a ata foi submetida à 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia constou um Pedido de 

Convocação e uma Indicação. Iniciando os trabalhos, o Presidente solicita ao Secretário 

que proceda à leitura do Pedido de Convocação nº 02/2025, de autoria dos Vereadores 

Juventino e Nelso “Que solicita a convocação de agente pública municipal, na pessoa da 

Sra. Neidler Vera Grimes Bernardi, assistente social e coordenadora do CRAS (Centro 

de Referência de Assistência Social), para que compareça à Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Vereadores, em data a ser definida, com a finalidade de prestar 

esclarecimentos sobre os fatos abaixo expostos.” Após a leitura, o Presidente concede a 

palavra ao Vereador Juventino para que realize a defesa do pedido. O Vereador inicia 

sua explanação, explicando que, no exercício da função fiscalizadora, apresenta este 

Pedido de Convocação nesta Casa Legislativa com o objetivo de obter esclarecimentos a 

respeito dos fatos mencionados na sessão anterior. Resume que a família do senhor Ivo 

Faccin está sendo desalojada de um imóvel público, o qual havia sido cedido pela 

Prefeitura como moradia temporária, em razão da destruição de sua residência anterior 

por um deslizamento de terra. No entanto, a Prefeitura, necessitando do imóvel para 

funcionamento do CRAS, emitiu uma notificação extrajudicial de desocupação à referida 

família. Relembra ainda que os recursos da Defesa Civil destinados à família não foram 

repassados, o que também motiva a convocação da coordenadora do CRAS. Destaca a 

necessidade de a mesma apresentar justificativas quanto ao uso do imóvel para o projeto 

do CRAS, bem como esclarecer a escolha desse projeto em detrimento da permanência 

da família no local. Menciona sua fala anterior, destacando que, em períodos eleitorais, a 

Administração Municipal enfatizava a criação de projetos habitacionais, os quais, 

ironicamente, agora despejam uma família em situação de vulnerabilidade. Por fim, 

manifesta a expectativa de que o Município encontre uma solução mais justa e equilibrada 

para todas as partes envolvidas. Após a defesa, o Presidente colocou o Pedido de 

Convocação em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida, solicita a leitura da Indicação nº 007/2025 de autoria do 

vereador Gervesson “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes, denomine a 1ª Copa Lacerdópolis de Futebol Society – 

Edição 2025 de TAÇA LEONARDO NEVES DALL’ORSOLETTA.” Feita a leitura, o 

Presidente concede a palavra ao Vereador proponente da Indicação para que apresente a 

defesa da referida reivindicação. O Vereador Gervesson inicia sua fala explicando que 

o histórico do falecido Leonardo, por si só, justifica a homenagem proposta, uma vez que, 



como é de conhecimento de todos, tratava-se de uma pessoa muito participativa no âmbito 

esportivo. Ressalta que a indicação tem como único objetivo prestar uma justa 

homenagem e manter viva a memória do homenageado. Após a defesa, o Presidente 

coloca a Indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, é concedida a Palavra Livre, sendo iniciada 

pelo Vereador Fabiano, o qual com base na fala da Vereadora Solange, registrada em 

ata, relembra que esteve na PCH, onde registrou, por meio de fotografias, a situação do 

rio. Explica que passou pelo local em três dias consecutivos e que, no terceiro dia, os 

resíduos anteriormente visíveis já não estavam mais presentes, levando-o a acreditar que 

as comportas foram abertas para permitir a passagem do lixo, situação diferente da 

observada anteriormente. Considera pertinente a anexação das imagens ao ofício a ser 

enviado aos responsáveis, como forma de comprovação dos fatos mencionados. Informa 

ainda que as fotografias já foram encaminhadas a esta Casa. Em relação ao grupo 

Trilheiros Bala na Agulha, solicita ao Presidente se o Presidente da associação pode 

comparecer à próxima sessão, com o objetivo de prestar agradecimentos. O Presidente 

responde, informando que o ofício já foi elaborado em nome de todos os Vereadores e 

que está aguardando envio aos destinatários. Quanto à presença do Presidente dos 

trilheiros, concede a devida permissão. Na sequência, a Vereadora Solange faz uso da 

palavra, parabenizando o Vereador Gervesson pela iniciativa, destacando tratar-se de uma 

linda e justa homenagem. Comenta que a perda de Leonardo representa uma dor profunda 

no coração de seus familiares. Relembra momentos vividos com o homenageado, 

ressaltando suas qualidades como uma pessoa alegre, prestativa e sempre disposta a 

ajudar. Em seguida, a palavra é concedida ao Vereador Nelso, que reitera a importância 

de que, nesta Casa, não se façam afirmações sem a devida certeza dos fatos. Esclarece 

que esse é justamente o objetivo do Pedido de Convocação apresentado: obter 

informações precisas e oficiais. Ressalta que, quanto mais rápida for a presença da 

convocada, melhor para todos os envolvidos. Acredita que, após os devidos 

esclarecimentos, será possível obter respostas concretas sobre o ocorrido, destacando que, 

nas conversas com a população, surgem diversas versões e valores que supostamente 

deveriam ter sidos destinados à família pelo repasse da Defesa Civil, o que reforça a 

necessidade de uma explicação oficial, baseada em fatos verídicos, para pôr fim às 

especulações. Comenta ainda que, segundo suas pesquisas e informações obtidas, o 

salário do senhor Ivo Faccin estaria acima dos critérios exigidos pelo CRAS, o que, em 

tese, o excluiria do direito a determinados benefícios. Diante disso, aguarda a presença 

da coordenadora do CRAS para os devidos esclarecimentos, com base na legalidade e na 

veracidade dos fatos. Por fim, a palavra retorna ao Presidente, que parabeniza o Vereador 

Gervesson pela Indicação apresentada, reiterando que pode contar com seu apoio e 

expressando a esperança de que o Poder Executivo tome as providências necessárias o 

quanto antes. Também comenta sobre alguns eventos realizados no final de semana no 

município, como o bingo na comunidade de Santo Antônio, que teve grande adesão, com 

casa cheia. Menciona ainda o evento do Moto Clube, realizado na linha São Cristóvão, 

que contou com a presença de mais de mil e cem pessoas, abrangendo participantes dos 

estados do Paraná, Santa Catarina, Rio Grande do Sul, além de um participante que veio 

do Mato Grosso. Descreve o sucesso do evento e elogia a sua organização. 

Além disso, parabeniza a Secretaria de Obras, que no sábado pela manhã estava utilizando 



o trator de esteira no pátio, ajustando o local e abrindo espaço no campo, destacando o 

trabalho bem executado. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declara encerrados 

os trabalhos, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no 

dia doze de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. 
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